To Bayes or not to Bayes


[bookmark: _Hlk489823627]La percezione di allergia al glutine nella popolazione è di circa il 20% mentre l’incidenza reale del fenomeno interessa circa l’1% della popolazione adulta.

Dato un individuo che sostiene di avere un'allergia al glutine (C), qual è la probabilità che abbia veramente un'allergia (A) ?
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Assumendo che p(C|A) sia 1, possiamo calcolare:
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Assumendo che p(C|A) sia 1, possiamo calcolare:
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To Bayes or not to Bayes       La percezione di allergia  al glutine   nella popolazione è di circa il 20% mentre l’ incidenza reale del fenomeno  in teres sa circa  l’1 % della popolazione adulta.     Dato un individuo che  sostiene  di avere  un'allergia  al glutine   (C) ,  qual è la probabilità che abbia veramente  un'allergia   ( A )   ?   ?? ?? ?? =   ?? ( ?? | ?? ) · ?? ( ?? ) ?? ( ?? ) = ?? ( ?? | ?? ) · ?? ( ?? ) ?? ?? ?? · ?? ?? + ?? ( ?? | ?? ) · ?? ( ?? )             Assumendo che p(C|A) sia 1, possiamo calcolare:   ?? ?? ?? =   ?? ( ?? | ?? ) · ?? ( ?? ) ?? ( ?? ) = ?? ( ?? | ?? ) · ?? ( ?? ) ?? ?? ?? · ?? ?? + ?? ( ?? | ?? ) · ?? ( ?? ) = 1 · 0 , 01 1 · 0 , 01 + 0 , 2 · 0 , 99 = 0 , 048    

